

我外交部:

中国坚决反对美国将中国籍恐怖嫌犯移交第三国安置

对于美国宣布将3名中国籍维吾尔族恐怖嫌犯移交斯洛伐克,中国外交部发言人秦刚2日表示,中方坚决反对美国将上述嫌犯移交第三国安置,也反对任何国家以任何名义接收他们。

美国国防部和国务院日前宣布,向斯洛伐克移交在关塔那摩监狱关押的3名中国籍维吾尔族嫌犯。

“中方一贯要求美国将关押在关塔那摩监狱的中国籍嫌犯移交中国。”秦刚在当日下午的例行记者会上说,“上述嫌犯是联合国安理会认定的恐怖组织‘东突厥斯坦伊斯兰运动’成员,是地地道道的恐怖分子。他们不仅严重威胁中国国家安全,而且对接收国自身安全也将构成威胁。”

他表示,中方希望有关国家认真履行国际义务,不给犯下恐怖罪行的人员提供安全庇护,早日将嫌犯移交中国。

此外,对于美国国务院副发言人日前在

谈到新疆莎车暴力恐怖袭击案件时,呼吁中方允许公民自由表达不满,希望中国公安部门保持克制,秦刚强调,这是一起暴力恐怖案件,事实清楚,证据确凿。恐怖主义就是犯罪,是反社会、反人类的国际公害。

“在打击恐怖主义这个问题上,国际社会是有共识的,认识也应该是统一的。我们一贯坚决反对个别国家在反恐问题上采取‘双重标准’。”秦刚说,“美国国务院副发言人的表态罔顾事实,苍白无力,根本无法自圆其说。”

他表示,美国人民也是恐怖主义的受害者。己所不欲,勿施于人。“大家可以设想,如果类似的暴力恐怖案件发生在美国,别的国家也做出类似美国国务院那位副发言人那样的表态,美国人民会作何感想,美国政府又将作何反应。”

秦刚说,中方敦促美方在反恐问题上摒弃“双重标准”,立即停止这种说一套、做一套的做法,避免向暴力恐怖势力发出错误信号,以实际行动维护国际社会反恐合作。 据新华社

解放军驻港部队重申:

对于擅闯军事禁区行为将依法采取坚决果断措施

解放军驻港部队新闻发言人2日就香港警方拘捕擅闯军事禁区相关人员一事回答了新华社记者提问。

该发言人表示,驻军注意到,擅闯军事禁区相关人员已被香港警方拘捕,由警方按法律程序处理。驻军认为,擅闯军事禁区的行为,严重违反《中华人民共和国香港特别行政区驻军法》及香港《公安条例》等法律,是对驻军的公然挑衅,必须依法惩处。

驻军重申,对于此类擅闯军事禁区的行为,将依法采取坚决果断措施,由此引起的一切后果,由其本人负责。

2013年12月26日下午5时许,数名香港市民未经解放军驻港部队批准,并不顾军营营门哨兵的警告,强行闯入中环军营进行滋扰。

香港警方1日先后拘捕了4名涉嫌擅闯军营者。中区重案组当日下午拘捕一名28岁招姓男子和一名40岁张姓男子,两名男子已获准保释候查;19时在中环拘捕一名29岁谢姓女子及一名15岁陈姓男子。

此外,一名36岁区姓男子1日下午在中区遮打道因涉嫌盗窃手推行李车被捕。警方怀疑这名男子也涉嫌与上述擅闯解放军驻港部队军营案件有关。 据新华社

湖南省政协原副主席童名谦严重违纪违法被“双开”

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对湖南省政协原副主席童名谦严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,童名谦在任湖南省衡阳市委书记期间,作为市换届工作领导小组组长、严肃换届纪律第一责任人,不正确履行职责,对衡阳市人大选举湖南省人大代表前后暴露出的贿选问题,没有及时采取有效措施严肃查处,导致发生严重的以贿赂手段破坏选举的

违纪违法案件,给党、国家和人民利益造成重大损失,政治影响和社会影响极其恶劣。

童名谦上述玩忽职守行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予童名谦开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

据新华社

衡阳市原人大常委会主任胡国初涉嫌玩忽职守罪被刑拘

湖南省人民检察院2日发布消息称,1月1日,湖南省人民检察院依法对衡阳市原人大常委会主任胡国初以涉嫌玩忽职守罪立案侦查,并决定刑事拘留。

2日,湖南省纪委通过官方网站“三湘风纪网”发布消息称:经查,胡国初在任衡阳市人大常委会主任期间,作为市换届工

作领导小组副组长、大会主席团常务主席,不正确履行职责,对衡阳市人大选举湖南省人大代表期间发生的贿选问题,没有及时采取有效措施予以制止,且本人接受了钱款,导致发生严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件。胡国初上述行为已涉嫌犯罪。

据新华社

中国银行 宁波分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

2014年1-2月期间:使用中国银行自助终端购买宁波公运汽车票享**5元**优惠(每卡每日限享一次优惠,优惠金额不超过票价80%),先扣后返。

2013年12月15日至2014年2月28日,登录宁波公运集团股份有限公司网上售票系统(<http://www.nbgyc.com>)使用中国银行网银支付或中银快付购买客运汽车票,或在手机安卓市场下载“智慧宁波”APP(宁波移动用户也可发送短信“智慧宁波”到10086下载)进入“客运通”后通过中行手机银行支付客运汽车票,即有机会赢取**50-200元**手机充值话费。

购公运汽车票 就到中行
可提前7-15天购票

中银自助购票
优惠多多
好礼相赠

详询中国银行宁波市分行各营业网点或 95566

鲜生态 优品质

喝新鲜牛奶 看东南商报

Nbdg 宁波牛奶集团
Ningbo Dairy Group

涌优
YOYOU

宁波牛奶集团自营渠道客户,可订阅东南商报(报纸随牛奶配送)。详询:87501717。

送 订奶有礼

凡2013年12月26日—2014年1月25日期间包月征订新鲜牛奶产品的客户,赠送价值15元的陶瓷密封保鲜碗一只,多订多送。